

**ВОТ УЖЕ БОЛЕЕ ПОЛУВЕКА, КАК РАСПАХНУЛ СВОИ ДВЕРИ ДЛЯ МАЛЫШЕЙ ДЕТСКИЙ САД №3 «КОЛОБОК». КАЖДОЕ УТРО ВСТРЕЧАЕТ ОН СВОИХ МАЛЕНЬКИХ, ЛЮБОЗНАТЕЛЬНЫХ И ВЕСЁЛЫХ ЖИТЕЛЕЙ.**

За эти годы коллектив прошёл путь накопления педагогического опыта, творческого поиска. Неизменным остаются мастерство педагогов, забота обслуживающего персонала и тепло, с которым принимает дошкольное учреждение своих воспитанников. Сегодня у детского сада «Колобок» свой путь развития, который обеспечивает ему успех. С сентября 2019 года именно это детское дошкольное учреждение приняло одних из самых маленьких жителей Улан-Удэ, чей возраст всего полтора года.



**Заведующая детским садом № 3 Татьяна Зарубина** рассказала, чем славится детский сад «Колобок».

**-Вам доверены самые маленькие горожане. Что нужно для этого?**

-Чтобы правильно выстраивать образовательный процесс с детьми раннего возраста, в 2018-2019 году наши педагоги прошли обучение в Москве по использованию инновационной образовательной программы «Теремок», которая ориентирована на создание оптимальных условий для становления соци-

окультурного опыта ребёнка с учетом его индивидуальных особенностей и образовательного запроса семьи. Программа носит стратегический, комплексный, инновационный и вариативный характер. По итогам обучения учреждение

## **Педагоги детского сада прошли обучение в Москве по инновационной программе.**

получило статус инновационной площадки ФГБ-НУ «Институт изучения детства, семьи и воспитания Российской академии образования».

**-Вы - педагог с большим стажем. Что сейчас нужно детям, на ваш взгляд?**

- В современном высокотехнологичном, бурно развивающемся мире дети нуждаются в ином образовательном пространстве. Вся педагогическая деятельность должна планироваться с учётом потребностей и интересов ребёнка. Все обра-

# ТЕРРИТОРИЯ РАЗВИТИЯ



*Более полувека «Колобок» встречает своих весёлых и любознательных воспитанников.*

зательные события мы выстраиваем на лично ориентированном подходе к каждому воспитаннику. Детский сад является экспериментальной площадкой «Федерального института развития образования» по инновационной программе «Тропинки» под редакцией В.Т. Кудрявцева.

Это современная программа развивающего дошкольного образования, разработанная на широкой междисциплинарной базе с опорой на богатые традиции отечественного гуманитарного знания, направленная на развитие творческих и экспериментальных способностей у детей 3-7 лет.

Для этого наш коллектив использует специальную образовательную программу дошкольного образования «От Фрёбеля до робота: растим будущих инженеров».

Огромная роль в воспитании детей принадлежит и родителям. Чтобы «включить» их в жизнь детсада, мы регулярно проводим открытые просмотры образовательных событий, различных мероприятий. Результатом нашего совместного труда стали их многочисленные благодарные отзывы.

В преддверии нашего профессионального праздника поздравляю весь коллектив детского сада, коллег города

с Днём дошкольного работника! Поздравляю людей, чья душевность и теплота помогают самому важному - становлению личности ребёнка. Желаю бодрости, радостных событий, и творческого вдохновения!

**Нина ИЛЬИНА**

Фото из архива детского сада